
Квест с применением QR-кодов, приуроченный ко Дню Русского Языка 

6 июня. 

Цель: Формирование читательской компетентности учащихся в области 

детской литературы, осознания себя как грамотного читателя, способного к 

творческой деятельности творческого читателя, грамотного и активного 

пользователя информации. 

Задачи: 
Образовательные: 

- закрепить знания о биографии и творчестве А.С. Пушкина; 

- учить находить информацию из разных источников; 

Развивающие: 

- расширять кругозор обучающихся; 

- развивать коммуникативные навыки учащихся; умение работать в 

группах; 

- укреплять интерес к творчеству А.С.Пушкина. 

Воспитательные: 

- воспитывать у обучающихся взаимоуважение, умение слушать 

другого; 

- уважительно относиться к мнению других; 

- воспитывать нравственные качества, такие как: внимательность, 

доброта, дружелюбие. 

Ход мероприятия . 

 

В ходе квест-игры дети должны догадаться с именем какого человека 

связаны все вопросы и задания (А.С.Пушкин) 

Все QR-коды размещены на 1-2 этажах в рекреациях школы. Вопросы и 

задания распределены по блокам. 

Блок 1. Герои сказок 

Необходимо по кодам узнать о каком  литературном герое идет речь . 

Белка Балда Русалка 



Дуб  Кот  Царь Додон  

 

Золотая рыбка Царевна Лебедь 

Когда все загадки отгаданы участнику вручают первую часть послания также 

в виде кода.  

 

 Чтение - вот лучшее учение. 

Блок 2.  Мир сказок (узнай сказку по словам) 

 («Сказка о мертвой царевне и семи богатырях») 



 («Сказка о рыбаке и рыбке») 

 («Сказка о попе и работнике его Балде») 

 («Сказка о золотом петушке») 

За успешно пройденный этап вторая часть головоломки. 

 Следовать за мыслями великого человека 

Блок 3.  Биография 



Москва на французском 

(Арина Родионовна Яковлева) 

Царскосельский лицей 

 

(служил в Коллегии иностранных дел). 

 

(Г.Р. Державин) (Болдинская 

осень) 

За правильные ответы отдать последнюю часть головоломки  



 

 есть наука самая занимательная 

Дорогие друзья, вы преодолели трудный маршрут и добрались до конечной 

станции. Из собранных слов составьте послание. «Чтение - вот  

лучшее учение. Следовать за мыслями великого человека - есть  

наука самая занимательная». Как вы понимаете эти слова?  Какая личность 

прячется за всеми этими вопросами? Надеюсь, вы 

будете следовать напутствию великого поэта. А наша сегодняшняя встреча 

воодушевит вас на чтение произведений А.С. Пушкина. 

Победителем считается команда, набравшая большее количество верных 

ответов. 

 

 

 


